

*supernova

... i jesenje pogodnosti

Internet i laptop po
super cijeni, praksa
za srednjoškolce,
Superstar
videoteka...

Uređaji na rate uz Supernova usluge

Izaberi Supernova internet ili digitalnu televiziju i iskoristi super ponudu uređaja koje možeš dobiti na 12 ili čak 24 mjesečne rate!

Ako si u potrazi za kvalitetnim laptopom, preporučujemo ti Asus, laptop nove generacije, koji je dostupan po cijeni već od 36,00 KM mjesečno.

Ukoliko ti je potreban kvalitetan televizor, preporučujemo Samsung 43" po cijeni već od 28,50 KM / mjesečno. Ovaj pametni televizor, 4K rezolucije stiže sa operativnim sistemom Tizen uz koji ćeš moći da uživaš u vrhunskoj slici i zvuku.

Ponudu svih uređaja u Supernovoj pogledaj na www.supernovabih.ba



dostupno
na 12 ili 24
rate

*izaberi uređaj po super cijeni



Supernova omogućila praksu za dobojske srednjoškolce

Kao rezultat dobre saradnje i nedavno potpisanog ugovora između Supernove i Saobraćajne i elektro škole u Doboju, učenici ove srednjoškolske ustanove moći će da obavljaju praksu i stiču nova znanja u našoj kompaniji.

Uz mentorstvo našeg iskusnog i dugogodišnjeg radnika Slaviše Pančića šest učenika će u narednom periodu imati priliku da se upozna sa poslovnim procesima i alatima iz oblasti telekomunikacija.





Superstar videoteka na poklon 12 mjeseci u Supernovoj

Aktiviraj Superstar videoteku i prvih 12 mjeseci uživaj u super serijama bez naknade!

Sadržaj Superstar videtoteke čine neke od najpopularnijih domaćih serija, među kojima su: Nemiri, Zlatni dečko, Državni službenik, Švindleri, Ubice mog oca, Južni vetar 2: Na granici, Junaci našeg doba, Klan, Tajne vinove loze, Močvara, Tajkun i mnoge druge.

Supernova na Sarajevo RunFestu: Kolega Slavko Bursać istrčao polumaraton

Naš kolega Slavko Bursać učestvovao je prošlog mjeseca na Sarajevo Run Festu, u sklopu kojeg je održan 16. Sarajevo polumaraton.

- Ovo je treći polumaraton koji sam istrčao. Za ovaj polumaraton bilo je prijavljeno ukupno 856 učesnika, od čega je 707 uspješno završilo trku, a ja sam bio 313. Veoma sam zadovoljan rezultatom - kazao je Slavko, koji ističe da iduće godine planira da pokuša da istrči i svoj prvi maraton. Biće teško, ali kad se nešto voli i obave adekvatne pripreme ništa nije nemoguće, poručio je naš kolega.



Supernovoj zahvalnica Lokalne fondacije Bijeljina

Lokalna Fondacija Bijeljina uručila je Supernovoj zahvalnicu za nesebičnu pomoć i podršku u radu, koju je u ime naše kompanije primila Joka Erić, menadžer za koordinaciju u Kabinetu direktora.

U Hotelu "Drina" drugog oktobra održana je panel diskusija o filantropiji u Bijeljini. Ovaj događaj bio je dio manifestacije "Dani filantropije," koja je imala za cilj podizanje svijesti o važnosti solidarnosti i filantropije za razvoj civilnog društva u Bosni i Hercegovini.



Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!

Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U septembru smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi se za primanje računa putem e-maila preko našeg sajta i ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 26. oktobra na Supernova Facebook stranici!

